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ΝΕΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΟ - ΜΕ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΗΜΕΡΙΝΕΣ! Ανοιχτή Επιστολή του Ταμία της ΟΔΥΕ. Αθήνα
02/10/2018.(Δημοσιεύτηκε 03/10/2018 στην ιστοσελίδα της ΟΔΥΕ)

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,

ΠΡΟΣΟΧΗ: Μετά την παρακάτω χθεσινή (02/10/2018) ανοιχτή επιστολή μου και τις χθεσινές απαντήσεις μελών
του ΔΣ της ΟΔΥΕ, ανέλαβα σήμερα 03/10/2018 προσωπικά ΜΌΝΟΣ τη συνδικαλιστική ευθύνη να μη γίνει το
συνέδριο στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ.
Πως? ΜΕ ΤΟ ΝΑ ΜΗΝ ΔΩΣΩ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ, ΠΑΡΑ ΤΗ ΣΚΕΤΗ ΕΝΤΟΛΗ ΤΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ. ΚΙ ΕΤΣΙ ΑΚΥΡΩΘΗΚΕ Η ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ. ΘΑ ΕΙΣΗΓΗΘΩ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ Ο
ΤΟΠΟΣ.
Στην εντολή δεν υπήρχε καμία αναφορά για την σαφή θέση ενός εκάστου από τους 17, όπως είχα ζητήσει και στο
ζήτημα που είχα θέσει, 
Θα δημοσιεύσω νεότερη αναλυτική ανακοίνωση σύντομα.

Μπας και πάμε στα κλαδικά θέματα και την απεργία που,μετά κι από πολλές προτάσεις μου,αποφασίσαμε
πρόσφατα.
Αθήνα, 02/10/2018. (ΩΡΑ: 12:00 άρχισε να δημοσιεύεται στο προφίλ μου έως τις 15:00)

Ανοιχτή επιστολή (εστάλη και με SMS σήμερα 10:50 πμ)
Προς κάθε ένα από τα μέλη του ΔΣ της ΟΔΥΕ και όχι μόνο.
(ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ: Στην παρούσα, ΔΕΝ αναφέρομαι και ΔΕΝ εννοώ τους εκτός ΔΣ ΟΔΥΕ συναδέλφους. Δεν εννοώ
τους συνέδρους, ούτε τους Συλλόγους.
Οι εκτός ΔΣ ΟΔΥΕ συνάδελφοι, άσκησαν το δημοκρατικό δικαίωμα της Κριτικής. Έστω και ΣΚΛΗΡΗΣ,
ΟΡΓΙΣΜΈΝΗΣ ΑΚΟΜΑ ΚΑΙ ΆΔΙΚΗΣ Κριτικής!

ΑΝΑΦΕΡΟΜΑΙ ΚΑΙ ΕΝΝΟΩ ΤΑ ΜΕΛΗ του ΔΣ της ΟΔΥΕ. Γι αυτά που έπραξαν και γι αυτά που δεν πράττουν
μετά τη μπόρα. Αυτά που μιλάνε για οικονομικό συνέδριο στην Αθήνα, που σωπαίνουν στα περί μίζας και μάσας,
και καλλιεργούν την αντιπαράθεση οικονομικό το ΖΑΦΟΛΙΑ και η ΑΘΗΝΑ, ΣΠΑΤΑΛΗ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ!!!)

Συνάδελφε, καλημέρα.

1. Δυστυχώς ή Ευτυχώς ορισμένοι επιμένουν.
Δυστυχώς ή Ευτυχώς θα επιμείνω να δώσω τη λύση που επιβάλλεται, με κάθε συνδικαλιστικό κόστος.
Έχουμε πικρή πείρα.

> Μην ξεχνάτε ότι είμαι Ταμίας και θα πληρώσω τις ...πάνω από 100.000 ΕΥΡΩ που γράφουν στο φβ κάποιοι
ειδικοί πως θα κοστίσει το συνέδριο, δηλαδή περίπου 500 ΕΥΡΩ μέσο όρο ανά σύνεδρο! Έτσι τα έβγαλαν. Θα
δούμε. Μπορεί και να έχουν δίκιο, μπορεί και όχι.
Ενώ με συνέδριο στο ΖΑΦΟΛΙΑ που ήταν η άλλη επιλογή, θα είχαμε οικονομία, έτσι ψήφισαν και έτσι λένε. Θα το
δούμε.
Δηλαδή, είναι έτοιμη η συνδικαλιστική κατηγόρια: ΣΠΑΤΑΛΗ, σε δύσκολους καιρούς μάλιστα, άρα με
επιβαρυντικά στοιχεία, δηλαδή ιδιαζόντως ειδεχθές συνδικαλιστικό έγκλημα!

> Σαν τις φήμες που λένε ότι κάποια συνέδρια στο ΕΓΓΥΤΕΡΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΚΟΣΤΙΣΑΝ δήθεν 500.000 ΕΥΡΩ.
Δηλαδή, κατά μέσο όρο, δήθεν 2.500 ΕΥΡΩ περίπου ΑΝΑ ΣΥΝΕΔΡΟ.
Αυτές οι ΦΗΜΕΣ αναπαράχθηκαν και δημοσιεύτηκαν αυτές τις δύσκολες για όλους μας μέρες από ΑΞΙΟΛΟΓΟΥΣ
συνάδελφους μας, οι οποίοι εμπιστεύθηκαν κάποιους ειδήμονες στη στοχοποίηση και στη συκοφαντία.
Εντάξει, έκαναν λάθος, ακουσίως. Η εκτίμηση είναι ότι οι φήμες αυτές κυκλοφορούν από ένα ή περισσότερα
άτομα και πάντως με την ανοχή περισσότερων, μάλλον στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών.
Φήμες, φήμες, φήμες! Καθόλα συκοφαντικές και ψεύτικες...

Την ίδια στιγμή ακούστηκαν και υπονοούμενα και για μιζαδόρους!!!!!!!!!! Για μάσα!!!!!!!!!!!!!!!!

> Το κακό τρίτωσε όταν, άλλοι συνδικαλιστές της ΟΔΥΕ, πριν αλέκτωρ λαλήσαι, πριν ανακοινώσει η ίδια η ΟΔΥΕ
την απόφαση της με τα στοιχεία και τις προσφορές, αποκήρυξαν και υπονόμευσαν ηθικά εκ των έσω την
απόφαση.
Έμμεσα την είπαν ΣΠΑΤΑΛΗ.
Και έβαλαν ΑΝΕΠΙΤΡΕΠΤΑ απέναντι της απόφασης αυτής ΚΑΙ τους 3 ΑΠΟΝΤΕΣ από τη συνεδρίαση της 27ης
του Σεπτέμβρη, αλλά ΚΑΙ τον Δ.Τσάκα που ψήφισε για συνέδριο στην Αλεξανδρούπολη (άρα δεν ψήφισε Αθήνα),
καθώς και τον Γ.Διαμάντη που ΑΠΕΊΧΕ (άρα δεν ψήφισε ούτε αυτός Αθήνα)..
Οι 5 από τους 7 που δεν ψήφισαν Αθήνα, δεν ταυτίζονται ούτε με τη σκοπιμότητα, ούτε με τη λογική, ούτε με την
επιλογή των 2 που ψήφισαν Αθήνα! Κι όμως ταυτίστηκαν. Συναθροίστηκαν. Επειδή δεν ψήφισαν Αθήνα. Με την
αλχημεία και την ταύτιση αυτή, θύμισαν τη ρήση "πας μη Έλλην, Βάρβαρος", "πας ψηφίσας για Ηράκλειο,
"βάρβαρος", σπάταλος"

Συνάθροισαν τους 7, για να ξεκόψουν και να στοχοποιήσουν εύκολα εμάς τους 10 (τη ...συμμορία των 10, όπως
μας ονομάζω!) που ψηφίσαμε να γίνει το Συνέδριο στο Ηράκλειο.
Οι ίδιοι ή δια στελεχών τους, και κάποια άλλα στελέχη τους ανά την ΕΛΛΆΔΑ, δήλωσαν, ανακοίνωσαν και
διέδωσαν στο διαδίκτυο, προφορικά και τηλεφωνικά, ότι ψήφισαν ή είναι υπέρ της Αθήνας, "για οικονομικούς
λόγους". Άρα στο βάθος η άλλη πρόταση για Ηράκλειο (και για Αλεξανδρούπολη, μήπως???) είναι εξ
αντιδιαστολής ΣΠΑΤΑΛΗ και πρόκληση σε δύσκολους καιρούς!!!!!!!!!!!!
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Χωρίς να λένε στοιχεία, πολύ πριν δημοσιοποιήσουμε με τον Μιχάλη Μαυρογένη τα στοιχεία, πριν ανακοινώσει η
ΟΔΥΕ επισήμως την απόφαση, είχε αρχίσει ΚΙΟΛΑΣ η ηθική υπονόμευση εκ των έσω! Και η εκ των έσω ενίσχυση
της στοχοποίησης των 10 που ψηφίσαμε Ηράκλειο! 
Ακόμα και μετά από τόσες μέρες δεν μας λένε δημοσίως τα στοιχεία που οι ίδιοι από το ΔΣ της ΟΔΥΕ
επικαλούνται για να βγάλουν πιο οικονομική την πρόταση τους για το ΞΕΝΟΔΟΧΕΊΟ ΖΑΦΟΛΙΑ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ,
ΤΟ ΜΌΝΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑΠΟ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΧΑΜΕ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ.
Το άλλο στη Βραυρώνα ήταν πιο ακριβό και αναγκαστικά θα διανυκτέρευαν και οι της Αττικής σύνεδροι σε αυτό
(της Βραυρώνας). Ούτε σε τι συνίσταται η σπατάλη για την επιλογή του Ηρακλείου μας λένε οι του ΔΣ. Απλά
διαδίδουν τις φράσεις "να γίνει στην Αθήνα για οικονομικούς λόγους", άρα οι άλλες προτάσεις και αυτή του
Ηρακλείου θα χαρακτηριστούν και ήδη χαρακτηρίζονται ως σπατάλη και πολυτέλεια.
Αυτά λένε ή εννοούν, αυτά συνεπάγονται, έτσι ερμηνεύονται η στάση και η πρόταση - ψήφος των
Μ.Κωνσταντινίδη και Μ.Βεντούρη (και οι δύο της παράταξης "Αγωνιστική Συσπείρωση". Οι άλλοι δύο της ίδιας
παράταξης "Αγωνιστική Συσπείρωση", οι Λάμπρος Χανδρινός και Δ.Τσάκας ΔΕΝ ψήφισαν Αθήνα. Ο Λ.Χανδρινός
ψήφισε Ηράκλειο και ο Δ.Τσάκας ψήφισε Αλεξανδρούπολη, άρα μακριά από την Αθήνα κι εκείνος!

2. Άρα οι 2 πρώτοι, με πρωτοβουλία Μ.Κωνσταντινίδη, έστησαν το γαϊτανάκι ή άθελα τους ίσως πριμοδότησαν
την άποψη περί ΣΠΑΤΑΛΗΣ. Ήδη ακούγεται ΩΜΑ και ΕΥΘΕΩΣ η λέξη "ΣΠΑΤΑΛΗ" από τους ίδιους ή από
στελέχη αυτής της συνδικαλιστικής και παραταξιακής πλευράς.

3. Αμέσως έσκασαν και οι "κατηγόριες" ότι η προσφορά του Ξενοδοχείου του Ηρακλείου και άλλων ξενοδοχείων
είναι τσιμπημένες. Σε σχέση με άλλα ξενοδοχεία, και σε σχέση με τις τιμές που προσφέρουν στο Booking.
Με φυσικό επακόλουθο την επιμορφωτική ενημέρωση - οδηγία, και το υπονοούμενο (ΣΕ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΠΟΔΟΣΗ)
"πως να βγάζετε Μίζα και Μάσα από τις προσφορές που ζητάτε από τα ξενοδοχεία όταν π.χ. διοργανώνετε
συνέδρια! Π.χ., το μάθημα έλεγε ότι (σε ελεύθερη απόδοση πάντα) "ζητάτε από τον ξενοδόχο να βάλει 5 ΕΥΡΩ
παραπάνω, ΕΙΣ ΒΆΡΟΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ, σας δίνει για ΜΊΖΑ ΚΑΙ Μ'ΑΣΑ ΤΑ ΤΡΙΣΗΜΙΣΙ, ΚΡΑΤΑΕΙ ΚΑΙ Ο
ΞΕΝΟΔΟΧΟΣ ΤΟ ΕΝΑΜΙΣΙ!!!!!!"
Όλα αυτά σε διάλογο μεταξύ συναδέλφων της Αθήνας, με ευθύνη συναδέλφου που έχει πραγματικά πολυετή
εμπειρία και γνώση στα θέματα ξενοδοχείων, τιμών, προσφορών, συμφωνιών κ.α., και με τη συμμετοχή στον
διάλογο συναδέλφου από την Αθήνα και υποψηφίου μέλους Υπηρεσιακού Συμβουλίου, στελέχους της
συνδικαλιστικής παράταξης "ΕΝΩΣΗ", πρώην στελέχους της Αγ.Συσπείρωσης, του ΑΣΚ και της ΠΑΣΚ.

4. Αντίδραση σε όλα αυτά ΔΗΜΟΣΙΩΣ? Καμία! ΑΠΌ ΚΑΝΈΝΑΝ. Πλην εμού και του Μ.Μαυρογένη. Όλοι οι άλλοι
και για όλα τα ζητήματα σχετικά με το συνέδριο και ό,τι ακούστηκε, κρύβονται πίσω από την απόφαση της
πλειοψηφίας και πίσω από τον Ταμία ή τον Καϋμενάκη. Λες και δεν τους αφορούν! Άρα, με τη στάση τους ή τα
ανέχονται ή υπονοούν και αυτοί ότι τα περί Μίζας και Μάσας αφορούν δήθεν εμένα, τον Σύλλογο Ηρακλείου, τον
Μιχάλη, τους 10 που ψηφίσαμε υπέρ της Κρήτης ή το παρελθόν!!!!!!!!!!!
ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ! Ή χαιρεκακία, δεδομένου ότι είμαι Ταμίας, κι ας μην πήρα, ούτε ζήτησα καμία προσφορά από
κανένα ξενοδοχείο, ούτε επικοινώνησα μαζί τους!
Πιθανόν και να είναι μια παγίδα συμψηφισμού, να μιλάνε για ΣΠΑΤΑΛΗ, και μάλιστα αναπόδεικτα, και να το
συμψηφίζουν με τα φαινόμενα του Ταμείου 2012 - 2014 και τον Καταλογισμό!

Αν τυχόν το Συνέδριο γίνονταν στο Ηράκλειο, που δεν..., θα το έβλεπες!

5. Κατόπιν όλων αυτών, οφείλω αυτή τη φορά να "προστατεύσω" και να προβάλλω κι εγώ, όπως κάνουν και
άλλοι, την αλήθεια της ΟΔΥΕ. Εν όψει απεργίας κλαδικής, οφείλουμε να ενισχύσουμε την ενότητα και το όποιο
κύρος της από τις συκοφαντίες και την παραπληροφόρηση που πηγάζει από συνδικαλιστές της ΟΔΥΕ, αλλά και
από άλλους συναδέλφους - στελέχη. Και αυτή τη φορά να "προστατεύσω" όσο μπορώ από τη θέση μου, εσάς, το
ΔΣ, το Προεδρείο, τον Ταμία και τον Καϋμενάκη - το ήθος και την υπόληψη του ως ατόμου και ως Ταμία, από τις
άδικες και ανεπίτρεπτες - όχι από τις σκληρές και υπερβολικές ή οργισμένες - συνδικαλιστικές κατηγόριες περί
ΣΠΑΤΑΛΗΣ, ΜΙΖΑΣ ΚΑΙ ΜΆΣΑ. Οι οποίες, βέβαια, κατηγόριες ΔΕΝ ΚΟΛΛΆΝΕ ΠΆΝΩ ΜΟΥ, ΑΛΛΆ ΜΈΝΟΥΝ
ΚΑΙ ΑΝΑΠΑΡΆΓΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΧΡΟΝΟ - ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ. Όπως έγινε αυτές τις μέρες με τη φήμη ότι κάποια
συνέδρια στο εγγύτερο παρελθόν κόστιζαν δήθεν 500.000 ΕΥΡΩ!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!! Αν είναι δυνατόν. Μάλλον είμαστε
ελέφαντες!

6. ΣΉΜΕΡΑ, ΌΜΩΣ, ΤΩΡΑ, ΘΑ "ΑΠΑΝΤΉΣΩ" ΜΕ ΛΌΓΙΑ ΚΑΙ ΠΡΆΞΕΙΣ.
ΚΆΤΙ ΠΟΥ ΔΥΣΤΥΧΏΣ ΔΕΝ ΈΚΑΝΑ ΣΕ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΖΗΤΉΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΑΠΟΙΟΥΝΤΑΝ Η
ΑΛΗΘΕΙΑ.

ΔΕΝ ΤΟ ΕΚΑΝΑ ΟΤΑΝ ΔΕΧΟΜΟΥΝ ΣΤΟ ΠΑΡΕΛΘΟΝ ΣΚΛΗΡΗ ΚΑΙ ΑΔΙΚΗ ΚΡΙΤΙΚΗ, ΛΌΓΩ ΤΟΥ ΑΠΟΛΥΤΟΥ
ΣΕΒΑΣΜΟΥ ΜΟΥ ΣΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΤΗΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΜΟΥ ΚΡΙΤΙΚΗΣ ΣΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΒΑΘΜΟ.
Όχι, όμως, και να ανέχομαι και τη λάσπη.
ΔΕΝ ΤΟ ΚΑΝΩ ΟΥΤΕ ΟΤΑΝ ΑΔΙΚΑ ΜΕ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΝ ΠΩΣ ΔΗΘΕΝ ΦΤΑΙΩ ΕΓΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
ΤΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΑΤΑΛΟΓΙΣΜΟΥ, ΚΑΙ ΌΣΟΙ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΩΠΑΙΝΟΥΝ! 
Φαίνεται ότι τους καλόμαθα να σηκώνω το βάρος αποφάσεων νόμιμων, και να καλύπτονται πίσω μας, πετώντας
στο διηνεκές απόψεις περί σπατάλης ή προσπαθώντας να κάνουν συμψηφισμούς....

7. Κατόπιν αυτών και άλλων λόγων...:
(α) Αν υπάρχει έστω και ένας εξ αυτών των 4 συνδικαλιστών που ήταν παρόντες στη συνεδρίαση της 27/09/2018
και ΔΕΝ ψήφισαν υπέρ της διεξαγωγής του συνεδρίου στο Ηράκλειο,. ό,τι κι αν ψήφισαν (δεν ταυτίζονται οι
μεταξύ τους προσωπικές επιλογές για τον τόπο του Συνεδρίου ούτε και για τους λόγους...), ή (β) αν υπάρχει έστω
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και ένας από τους απόντες σε εκείνη τη συνεδρίαση της 27ης του Σεπτέμβρη, 
ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΕΝΑΣ ΑΠΟ ΑΥΤΟΥΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΝΝΟΕΊ και θέλει να μη γίνει το συνέδριο στο Ηράκλειο Κρήτης,
επειδή το θεωρούν ακριβό και σπάταλο κατά τη γνώμη και εκτίμηση τους, αλλά θέλουν να γίνει στην Αθήνα, στο
ΖΑΦΟΛΙΑ (ΠΟΥ ΉΤΑΝ Η ΜΌΝΗ ΠΡΟΣΦΟΡΆ ΠΟΥ ΕΊΧΑΜΕ ΣΤΗ ΔΙΆΘΕΣΗ ΜΑΣ ΕΚΕΊΝΗ ΤΗΝ ΗΜΈΡΑ), ΓΙΑ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΎΣ ΛΟΓΟΥΣ, ΞΕΧΩΡΙΣΤΑ Ή ΣΕ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟ ΜΕ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΑΛΛΟ ΛΟΓΟ, αν ..., αν... , αν
θέλει, ΕΧΕΙ ΤΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΕΙ ΤΗΝ ΟΔΥΕ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΑΠΟ ΤΗ ΣΠΑΤΑΛΗ.

Αρκεί μόνο να το ζητήσει με οποιονδήποτε τρόπο και μέσο. Τότε, με τη δική μου συνυπογραφή και επί της
ΟΥΣΙΑΣ θα επανεξετασθεί το ζήτημα ΣΕ ΝΕΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ, ΓΙΑ ΑΛΛΑΓΉ ΤΟΥ ΤΌΠΟΥ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ.

Αν γίνει αυτό, έστω και από έναν, καθώς και αν δεν υπάρχει απάντηση ή αν δεν είναι σαφής η απάντηση, τότε ως
Ταμίας ΔΕΝ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΩ ΣΕ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ (Η ΟΠΟΙΑ ΑΡΧΙΖΕΙ ΜΕ ΤΗΝ
ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΕΡΟΥΣ ΤΟΥ ΣΥΝΟΛΙΚΟΥ ΠΟΣΟΥ). ΔΕΝ ΘΑ ΠΛΗΡΩΣΩ ΤΗΝ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΑΡΑ
ΑΚΥΡΩΝΕΤΑΙ Η ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΤΗΝ ΠΡΑΞΗ. Αν βεβαίως μεταθέσουν την ευθύνη της απόφασης πάνω μου. Γιατί
μπορεί ίσως να την πάρουν πολλοί μαζί ή και άλλοι έστω και άλλος ένας.
Δεν μπορώ και δε θέλω να σηκώσω το βάρος ΝΑ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΚΘΕΤΟΙ ΣΕ ΣΥΚΟΦΑΝΤΙΕΣ ΚΑΙ ΚΑΤΗΓΌΡΙΕΣ ΓΙΑ
ΣΠΑΤΑΛΗ, ΜΙΖΕΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΤΥΧΟΝ ΠΡΟΚΥΨΟΥΝ ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ, ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΩΝ, ΕΙΣ ΒΑΡΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ.

Ζητήματα που πρέπει να αποφευχθούν έστω και την τελευταία στιγμή, για να σταματήσει ο αποπροσανατολισμός
από τα άλλα προβλήματα του κλάδου και να αρχίσουμε να υλοποιούμε τις άλλες αποφάσεις που πήραμε προχθές
(π.χ. την απεργία 25 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ για ΈΜΠΡΑΚΤΗ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ, ΑΠΟ ΤΗΝ
ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΤΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΔΥΣΚΟΛΩΝ, ΕΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΑΣ (επίδομα ειδικών συνθηκών, υπερωρίες, προσωπική διαφορά,
προσλήψεις, ανακατανομή οργανικών θέσεων, επιμόρφωση, επιλογή τμηματαρχών και κοινοποίηση των
αποφάσεων για τους νέους διευθυντές, ψήφιση του νέου κώδικα κ.α.)

8. Εν κατακλείδι, αν υπάρχει βούληση έστω και από έναν που να εννοεί στ' αλήθεια ότι είναι και επιμένει ότι είναι
υπέρ της αλλαγής της απόφασης, υπέρ της διεξαγωγής του συνεδρίου στην Αθήνα, στο ΖΑΦΟΛΙΑ, για
οικονομικούς ή άλλους λόγους, δεν θα πληρώσω την προκαταβολή και θα γίνει νέα έκτακτη συνεδρίαση για
αλλαγή της απόφασης.. 
Περιμένω από τον πρόεδρο της ΟΔΥΕ την απάντηση για όλους.

Η μη απάντηση, είναι στάση που έχει την ίδια συνέπεια.

9. Εννοείται ότι αναλαμβάνω πλήρως τη συνδικαλιστική ευθύνη και το κόστος, θέτοντας τον εαυτό και τη θέση
μου στη διάθεση του ΔΣ.

10. Προηγούνται η ενότητα, η απόκρουση των συκοφαντικών επιθέσεων για σπατάλη, μίζα και μάσα, και ο
διάλογος κι οι πράξεις πάνω στα κλαδικά προβλήματα...


